

全市“决战四季度 奋力保全年”动员大会强调

聚焦重点 加强统筹 担当强责

本报讯(记者刘阳)9月25日,我市召开全市“决战四季度 奋力保全年”动员大会。市委书记穆为民强调,全市上下要紧紧围绕“四一二”工作大局,咬定发展、稳定两件大事,奋力打赢攻坚战,为全省大局作出南阳贡献。市委副书记、市长程志明部署具体工作。

穆为民指出,聚焦重点。要继续把稳增长放在全局工作的首要位置,把招商引资和项目建设作为重中之重,抓住产业集聚区、服务业“两区”等科学载体,改革、开放、创新综合发力。坚持扩大增长点、转化拖累点、抓好关键点、抢占制高点、稳控风险点,提升中心城区和县域经济发展“双轮驱动”,确保年度目标圆满完成。

穆为民强调,守住底线。各级各部门要认真落实省委“三查三保”要求,加强反恐维稳、水质保护、环境治理等风险点管控,强化提前防范和事前问责,守住安全、稳定、生态、廉政等基本底线。

穆为民要求,加强统筹。科学组织稳增长、保稳定年终决战,城市建设“百日大会战”和生态环境集中整治,综合运用“三准三专三聚三提”工作法,有序有力有效推进各项工作。坚持党的中心任

务和党的建设“两手抓”,抓实班子、队伍、作风和“4+4+2”党建制度体系。认真研究上级政策,加强高端谋划、高端对接,争取一批重大项目进入国家、省“十三五”规划笼子。

穆为民最后强调,担当强责。各级党员干部要按照“三严三实”的要求,讲纪律、守规矩,自觉担当,积极作为。加大力度整治不担当、不作为,切实把纪律挺在前面。以说了算、定了干、干则必成的作风推动南阳转型跨越。双节临近,全市广大党员干部要严格落实中央八项规定精神,防止“四风”问题反弹,过一个廉洁的双节。

程志明在部署具体工作时指出,全市上下要认清形势,统一思想、坚定信心,决战四季度,确保今年各项目标任务顺利完成,为实现明年工作的扎实开局和长远发展蓄势加力。以奋力拼搏的决战状态,以奋发有为的工作作风,迅速行动,持续发力,狠抓落实,努力完成全年各项目标任务,为建设大美南阳、活力南阳、幸福南阳作出新的更大贡献。

市领导刘朝瑞、原永胜、王智慧、李建豫、姚龙其、景劲松、张生起等出席会议。②1

1432个月饼请移民品尝——

移民回家乡 中秋大团圆

□本报特约记者 夏季风 高帆

“有机月饼甜又香,送咱亲人尝一尝……”9月25日,农历八月十三。50名南水北调丹江口库区移民代表被淅川县人民政府邀请回家乡参加“中秋节移民回乡庆团圆”活动。

淅川县是南水北调中线工程核心水源区和渠首所在地,为确保一库清水永续北送做了大量牺牲和奉献,淅川移民与各级移民干部一道用汗水、泪水甚至生命谱写了一曲荡气回肠的移民赞歌,铸造出了“忠诚担当、大爱报国”的伟大移民精神。

几回梦里回故乡。今年八月十五是南水北调中线工程通水后第一个中秋节,淅川县举办“淅川永远是移民的根 中秋节移民回乡庆团圆”活

动,邀请许昌、新乡、南阳等地的外迁移民共聚淅川,共度中秋佳节。围站在由1432个有机月饼拼成的特大月饼前,移民们欢呼雀跃,称赞这个中秋过得别有意义。

据介绍,这1432个有机月饼全部用特种有机小麦面粉制成,代表了南水北调中线干渠总长1432千米,拼成的特大月饼周长36.7米,象征着36.7万淅川移民永远团结在一起,永远是一家人。

“故乡没有忘记你们,移民地没有忘记你们,受水区没有忘记你们!希望你们常回家看看!”见证了移民与通水、前来与移民一起过中秋庆团圆的淅川县副县长徐虎说。②3

“点亮白河”全民健身,千人聚首白河——

这夜,河畔荧光闪闪

□本报记者 刘阳

9月26日晚,美丽的白河岸畔,喷泉开放,霓虹闪烁,荧光闪闪,千人健身。

“我自愿加入‘点亮白河’志愿者行列,从自身做起,关爱母亲河,维护环境卫生……”慷慨激昂的誓言响起,“点亮白河”全民健身荧光跑活动在槐香湾启动。

跑出南阳最耀眼的3公里!从市体育中心对面槐香湾处出发,到终点水上运动中心区域,来自市体育局、规划局、盐业局、新华保险等单位、企业以及南阳市长跑运动协会、南阳户外网暴

走e族等社团组织的千名运动爱好者,身着统一的文化衫,手持荧光棒,沿河畔步行道奔跑着、谈笑着,传递着关爱城市、呵护白河的正能量。

这场以城市景观轴、生态轴、文化轴为平台的群众健身文化活动,由市文广新局、城市管理局、体育局主办,南阳人民广播电台、白河国家城市湿地公园承办。

流光溢彩,火树银花。身边是绚烂的风景,脚下是没有车辆“打扰”的道路,耳畔吹着微凉的秋风。这是一场运动爱好者的相聚,也是一场中秋的盛

宴——青莲桥处“公主过杆”闯关游戏、中兴亭处“寻宝”游戏、炫酷表情动作表演等,为全民健身荧光跑活动增添了更多乐趣。

“一边赏着风景,一边健身,真爽呀!”“咱们的白河真美,应该好好保护,一定要从我做起。”“白河养育着我们,保护她是我们每个人的义务。”一个个参与者由衷而言。

悠扬的音乐在水上运动中心区域响起,荧光时尚音乐会将活动推向又一个高潮。

这夜,河畔荧光闪闪。②1

宛城区东华苑城中村改造项目

三处房屋被依法实施征收

本报讯(特约记者袁永强潘秋君)为服务重点市政道路修建,推动城中村改造,加大房屋依法征收力度,进一步加快安置房建设,9月25日上午,宛城区人民政府依法对仲景街道东关社区东华苑城中村改造项目三处房屋实施征收。

2012年4月10日,宛城区发布了《关于对宛城区仲景街道东关社区实施城中村改造房屋征收的公告》,公示了该区域补偿安置政策,依法由河南宏基房地产评估测绘有限公司

对该区域房屋进行了测量和评估,由南阳市兴宛公证处现场公证,并向该区域住户送达了《房屋价值及相关权利告知书》和评估报告。截止2014年12月24日,仍有三户居民拒签征收协议,严重影响了安置房建设进度。为保障改造工程顺利进行,维护涉迁群众利益,宛城区对拒不签订征收协议的三户当事人提起行政诉讼,宛城区人民政府向南阳市中级人民法院申请强制执行。

当日,在市中级人民法院

的监督下,宛城区组织公安、消防、卫生、城建等部门联合行动,邀请人大代表、政协委员和民众代表全程监督,由公证人员全程公正,该区房屋征收部门组织对三处房屋进行依法强制拆除。

据宛城区房屋征收办人员介绍,这是该区对拒不配合房屋征收进行依法强制拆除的第一例,在以后的城市发展和房屋土地征收中,宛城区将继续坚持依法征收的道路,确保重点项目发展。②3



中秋节 送欢乐

9月25日,中信国安城项目携手南阳市社区志愿者协会,在城区新华城市广场举行“中秋月满 国泰民安”迎双节大型公益文艺演出,为市民送上欢乐,送上节日的祝福。②3

本报记者 王秀云 摄